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EXERCICE 1 m
T 071 = S5 %
On dotne les nombres réels A = 203 + 45 5 =NV o 570 <A <571
Fi

1. Démantre que A i B sont inverses ["un de Ioutre.

2. Déduis-en I'encadrement de B par deux nombres décimaux conséeutifs d'erdre 3,

EXERCICE 2

Ondonneles nombres: X=22-3 ; 'l"—‘,,ffzﬁ_a: et wz'w;-:

1°) a-Compare 2vZ et 3.
b- En déduis que X est négatif,
2%} Ecris plus simplement Y puis justifie ta réponse.
3°) Justifie que : W=-2y2-3
4*) Sachant que : 1,414< 2 < 1,415, donne un encadrement de W par deux nombres
décimaux consécutifs d'ordre 2.

EXERCICE 3
T st 'ensemblc des nombres réels x tels que — 2 =x < 3,

K cst I'ensemble des nombres réels tels que K= [—- 2 ; 3!: =2 ;0]
1.} Ecris chacun des nombres J et K sous forme d'un intervalle.

23 Calcule I'amplitude a de I"intervalle [- 2 ; 3[.

EXERCICE 4

(EF) et (OF) sont perpendiculaires pui (FR) et (OP) sont

Perpendiculaires,

i R -\..\;_':F-'."-'*:.,_'..J:_-\.:—_Lq_'_-_;-_ =
Ondonne :EF=10:PR=12: 0E=Ber QR =15, ~ -
E

1) Justifie que (EF} et (PR) sont paralliles.
2) Calcule les distances : OF : OF et FR.

EXERCICE 6
Lunité graphique est le centimétre.
- est un triangle :
« [Glest e cercle de diamétre (AB] ;
= Eestun point du cerde {C) ;
« Ondonne:EB=6Get AE=E.

% 2" 15 3G 37 33
2] a) Viérifie que AB = 10. Cosa® | 0,819 | 0,808 | 0,759 | O.7ES

b) Calcule cos EAR —
£) A I'aide de Pextrait de [a table” Sina" | 0,573 | 0,588 | 0,602 | 0,616

trigonométrique ci-dessous,
qételnmne un encadrement de la
mesure de angle EA
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EXERCICE 1
On donne les nombresréclsa et biclsque ta=1-— V5 et b=4-345,

1. Justifieque:a—b =253,

2, Justilic que: 25 = 3 st un nombre positif.

3. Déduis des questions |, ¢1 2, la comparaison de a et b.

4. Sachantque : 2,236 < V5 < 2,237, donne un encadrement de : 3 — 245 par deux
nombre décimaux conséeutils 0" ordre 2,

EXERCICE 2
Ondonneles nombres: X=2vZ2-3 'l'=1f(2ﬁ_3= et wzzﬁ:*:

1°) a-Compare 2vZ ot 3.
b- En déduis que X est négatif.
2°) Ecris plus simplement Y puis justifie ta réponse.
3°) Justifie que : W=-27-3
4°) Sachant que : 1,414< vZ < 1,415, donne un encadrement de W par deux nombres
décimaux consécutifs d'ordre 2. |

EXERCICE 3

T est I'ensemblc des nombres réels x tels que — 2 =x < 3,

K cst I'ensemble des nombres réels tels que K=[-2 3[~]-2 0]
1.) Eecris chacun des nombres J et K sous forme d’un intervalle.

2.3 Calcule I'amplitude o de I"intervalle [—- 2 ; 3[.

1 ~ Jueztifi B = FE 47,
EXERCICE 4 V..o Dt alims (/52
b~ construis un segment [EG] de longuewr 33,
2} a- Justifie ta construction.
EXERCICE 6 - Donne un programme de construction cobhdérent.

L'unité de lengueur ast le mettre. Cette figure ci-dessous n'est pas en
grandeur réelle. Monsieur Florian est un magan. Pour exécuter des
travaux sur un mur droit (qui est perpendiculaire au sol) il place une
échelle [AB] contre ce mur [AC] formant avec le sol [BC] un angle de
60° comme I'indique la figure ci-dessous. Aprés avoir gravi 4m de
I'échelle {(BT=4), Florian se trouvant au point-T laisse tomber pa; m* A
son téléphone portable au paoint P. G |
k|

Fhas

Ondonne :BP=2;BC=3 :msED‘E%: slr’qlEil:I"=E iBT=4
2 P

1) a-Justifie que la [ongueur de I'échelle ast 5.
b- Caleule la hauteur AC du mur sur lequel est appuyée I'échell - €
2) Sachant qu'a une hauteur de plus que 3,5m e téléphane de Flarian
sera irrécupérahble,
a- Justifie que les droites (AC) et (TP) sont paralléles,
b- Monsieur Florian retrauvera t-il son teléphone récupérable 7

Justifie ta réponse. A el ;
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EXERCICES DE REVISION N°12

EXERCICE 1 |

O donng la figure ci-contre qui n'est pas engrandeur reale.

A.B, Eatﬂsmuﬁmmmmﬂemmﬂ
_BOC est un friangln dquiatécat..
1) Juslifie que mes é&-ﬁﬂ"
2 Juaﬂﬁ::qucmEAﬂﬂﬂ"
3} Détermine mes

EXERCICE 2

n A, B, Cet D sont quatre points du plan.
Hemple et -:crmpréte chacune des égalités.
1.AB=.HL‘+ oooB.

2. Asna."+ CO+...B.

3, ,.qa- AD+ ... + CB,

e —_— ===iu

. ,lqa= !ch+ =i +-A

\EEIEHGIEE 3

1. Indique la nature du quadrilatére ABCD. 2, Recopie et complite les égalités sulvantes par des
¢ nombres.

EXERCICE 4

m Sur la figure ci-dessous, le segment [MN] est
partagé en six segments de méme longueur.

M 0 P Q R 5 M

i i i i
t t | } 4 4

1. Recopie et compléte chacune des égalités par la
lettre qui convient.

B M... =%.ﬁf; b.NM=-3M...: & O0=2..MN

EXERCICE 5

On donne la figure codée ci-dessous.

AH et Al‘.'

EXERCICE 6

E Dans chacun des cas cl-dessous, exprime le
vecteur Eﬂ en runcllan du vecteur AB,

1..HH'II3EF o1 EF —_I‘I:ﬂ. .
2.AB=CD + EF et EF = -E_Cﬂ,
3. AB=-3EF et 6CD=5EF,

2. Recopie et compléte chacune des égalités suivantes
parle nnmhn: réel qul cnnment

a.MP=..MO: b.SE=..NM: < PN=...PO.

RE] 1. Trace une droite (D) et place sur (O deux paints
AetBtelsque Al =6 cm.

2. Place sur la droite (D) les points € & F tals que:

E.E=%I§: h-.ﬁ=-l-ﬁ;
€. AE==AR AF ===
£ 4&, d.AF= 4.ﬂﬂ

1. a. Exprime AM en fonction de. AB.
i b. Exprime AN en fonction de AC,

2. Déduis-en une expression de MN en fonction de

m A, BetCsont trois pmnt!. non alignés. Dans chacun
des cas suivants, construis le point M tel que:

a.-:M=AB+§

Ac: b. CM = 2 AF - BL.
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EXERCICE 1 Bl TERERE FEEL

Onidiis A =0 =i 1) Justifieque et = b =7 =35
1) Développe et réduis (1= 2yI). ) a)sachant que 2,236 < V5 < 2,237 ; justifie que

02<7-35<03
D Jotifieqe 1-22 etnégil. b) Décuix de s question u) e signe do 7 = 3¢5
3) Deduire des questions précedentes une éeniture simplifiée de A

3 Compare aet b
EXERCICE 2
ELd ABC est un triangle,

1. Reproduis la Aigure et construis les points D ot E tels

I': — — — —
que:DC=2ABetCE= Ji.ﬂ.B.
2. a. Exprime le vecteur DE en fonction du vecteur AB.
b. Justifie que les droites (AB) et {DF) sont paralléles.
A &
EXERCICE 3 EE] On donne les égalités vectorielles suivantes :
Dans :hacun des cas suivants, démontre que les FA = ]{ME+ E.EEI_I at AG = 3EN+ & OE.
ue:ieluts‘ﬂ! et£ﬂ' sont colingaires. 1. Exprime le vecteur FG en fonction du vecteur MN,
1.AC+DC=6(D . 2. Justifie que les vecteurs FG et MN sont calindaires.
2.2C8-9CA-TAD=0 3. Que peux-tu en déduire pour les droites [FG) et
3,7AB = 3CE + 5AD + 2CA. (MN) 7
EXERCICE 4
m 1. Reproduls la figure ci-dessous suf ton cahier,
1. Trace un triangle ABC tel que : wk
AB=5cm, AC=25cm et BC=6om. 0
: B e
2. Place les points E et Ftels que: p—
AE=378+8C et AF=27C+ A, r’_ﬁ,/""f
5 5 -

3, Exprime l2 vecteur EF en fonctien du vecteur BC.

4, Démaontre que les droites (EF) et (BC) sont paralltles. 2. Construis les points £, G, M, { fetJ tels que:

< AF=DC . GB = -AC « BH =204
EXERCICE 5 . O=CO+BE -Ai=BE-BL.
1. a. Construis un triangle ABC et place le point |
miliew du segment [8C]. Le quadrilatére g
b. Sur cette figure, construis: ABCD ci-contre g4
+ o point D tel que: B0 = 8C + 2 BA, est un parallélo-
- le point £ tel que : BE = -2 84, gramme. €
+ Que peux-tu conjecturer sur les points D, fet E 7 3]
2. a. Démontre que : iD = -}.E'T.' + 2BA, 1. Reproduis |a figure et con struis les points f et J tels
b. Démaontre que: E:-%E-z&_ﬁ, que : ﬁ—"%m et AJ=3AD.

3. Calcule EH'E 2. Exprime 1J en fonction dEHE e1 -"15'

Déduls-en que fest le milieu de IDEL. 3. Exprime IC en fonction de A8 et AD. |
4. Démontre aue les points |, J et € sont alignés.



